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Aromathérapie pour la Balance
La Balance est un signe astrologique de l’Air gouvernée par Venus, la planète de la sensualité, de la sociabilité mais aussi de la jalousie et de l’immoralité.
Communicative et diplomate la Balance est ouverte à la nouveauté et elle essaye de trouver son équilibre avec calme et sagesse.
Pour stimuler sa créativité la Balance peut recourir aux huiles essentielles de menthe et d’encens. L’huile d’eucalyptus et celle de basilic stimulent sa sensualité, tonifient sa mémoire et l’aident à équilibrer son métabolisme.
La Balance se compare souvent à d’autres personnes, elle est parfois incertaine de ses capacités et elle trouve parmi ses proches des exemples.
La Balance cherche un partenaire optimiste et gai avec lequel elle peut retrouver la joie de vivre et rire même si elle n’en a pas envie.
Pour s’assurer une atmosphère chaleureuse et paisible la Balance parfume sa maison avec les essences d’huiles de pélargonium et de cerisier. Pour être plus détendue et plus calme une Balance doit stimuler ses sens avec l’huile de jasmin.
La Balance ne supporte pas les disputes et elle essaye de s’éloigner le plus vite possible de ce type de situations.
Les huiles essentielles qui aident une Balance à retrouver son équilibre en cas de conflit sont l’huile de romarin et l’huile de pin. Grâce à ces huiles elle va oublier une dispute, elle va se calmer et elle va retrouver un sentiment de soulagement.
[bookmark: _GoBack]Si vous voulez encourager une Balance faites-lui sentir les essences de l’huile d’orange. Le parfum de campanule lui fait gagner la confiance et agir sans timidité.
La Balance est une très bonne amie, quelqu’un sur qui on peut toujours compter et à qui on peut faire confiance.
