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Aromathérapie pour le Scorpion
Signe féminin de l’Eau gouverné par la planète Mars, le Scorpion est une personne énergique, parfois agressive et courageuse mais aussi mystérieuse et charismatique.
Quand on dit Scorpion on dit mort et renaissance. Le Scorpion est comme un éclair qui tombe sur les autres mais qui passe rapidement. On se dispute maintenant avec un Scorpion et dans la minute qui suit il oublie et il se comporte comme si rien ne s’était jamais passé.
Le Scorpion n’est pas une personne à laquelle on peut faire confiance, il ne peut pas garder un secret. Le Scorpion vit assez souvent avec des sentiments contradictoires et dans un monde intérieur profond qu’il a peur d’explorer.
Une personne née sous ce signe cherche toujours la provocation, au travail, dans le couple et même avec ses amis. Pour un Scorpion la médiocrité et l’humiliation sont des choses inacceptables.
Le Scorpion adore les bains avec du gros sel et le massage, il aime être caressé, spécialement avec des huiles de jasmin et de genévrier. L’huile de citron et celle de rose éveillent les sens du Scorpion.
Pour calmer les fortes émotions du Scorpion vous pouvez lui faire sentir les arômes de l’azalée et de chèvrefeuille.
Employez les huiles essentielles de camomille et de gingembre pour modérer les désirs sexuels du Scorpion.









Parfumez les draps de lit du Scorpion avec l’huile de mélisse pour lui faire oublier les mécontentements. L’huile de pin doit toujours se faire sentir autour du Scorpion pour lui rappeler sa force intérieure.

L’aromathérapie peut avoir des effets extraordinaires sur nos sens. Pour le Scorpion les arômes d’huiles essentielles de pin et de chèvrefeuille sont calmants et revitalisants. Découvrez quels sont les autres senteurs qui parfument la vie de ce signe !


L’aromathérapie stimule notre sensibilité et elle nous donne des nouvelles sensations. Les personnes du signe de la Balance sont très sensibles aux huiles essentielles de jasmin et d’orange. Découvrez l'aromathérapie et les huiles essentielles pour la Balance!

Les huiles essentielles nous réconfortent elles parfument notre vie. Dans l’astrologie chaque signe à des caractéristiques propres qui peuvent être accentuées grâce aux effets bénéfiques des essences.  Le Taureau aime le parfum du santal qui stimule ses sens.


Les huiles essentielles de rose, de santal et de jasmin donnent au Gémeau une sensation de tranquillité et de détente. Découvrez comment le séduire et le tempérer par l’aromathérapie !

Un des grandes timides de l’horoscope, le Cancer peut retrouver dans l’aromathérapie un bon remède. Les huiles essentielles de lys et de rose le détendent et l’aident à gagner de la confiance.
[bookmark: _GoBack]Vous voulez réveiller la curiosité d’un Lion ? L’aromathérapie peut vous aider à le découvrir et à le séduire avec des essences auxquelles il résistera difficilement. Le jasmin et la rose sont un des parfums qu’il préfère le plus.

Attentive et sensible, la Vierge adore les bienfaits de l’aromathérapie. Pour se détendre et retrouver son calme elle parfume sa vie avec des huiles essentielles de lavande et de valériane.

